
تاریخ برگزاری

پنجشنبه
1403/08/24

.می باشد1و ضریب سوالات دفترچه دوم 3ضریب سوالات دفترچه اول 

(مرحله چهارم ) شده طبقه بندیآزمون 
هوش و استعداد تحلیلی: دفترچه اول 

:نام و نام خانوادگی

:ساعت برگزاری آزمون

صفحه11 :تعداد صفحات دفترچه

(45تا 1ردیف ) سوال 45 :تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه50 :مدتّ زمان پاسخگویی

.این آزمون نمره منفی دارد
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، کدام گزینه است؟ می شودزیر ساخته واژه هایکه با جمله ایپنجم کلمه ی-3

«به -خودمان -برای -برسانیم -را -ما -که –پیام -دیگران -این » 

را( 3)پیام( 1) به( 4)دیگران( 2)

کدام یک از گزینه ها با بقیه متفاوت است؟-4

؟نیستداخل پرانتز برای تکمیل جمله در جای خالی مناسب واژه هایاز کدام یک-2

(که ) از شما سؤال نکرد ( ...........  2)(آن را ) کجا باید خرید؟ ( ........... 1)

(کدام)گزینه مترادف آن واژه است؟ ( ..... 4)(مگر ) شکی در دل او افتاد؟ ( ...........  3)

حروف باقی ماندهحروف الفبای فارسی را حذف کنیم، با نقطه ای2و یکی از حروف نقطه ای3اگر چهار تا از حروف -5

. (را بدون نقطه در نظر بگیرید« ی»حرف ) نوشت؟ می توانزیر را واژه هایکدام یک از 

شهپر( 3)قرابت( 1) شقاوت( 4)شجاعت( 2)

؟می کندپُرکدام گزینه جاهای خالی عبارت زیر را به خوبی واژه های-1

و باحاشاز پُرو تاریکی را می ترسنداز تاریکی انسا ن هابرخی از . و نادانی است........... نادرست در ترس هایریشه اصلی » 

«. می خندندبه ترس خودشان می کنند، ولی وقتی چراغ را روشن می دانندترسناک .............. 

پدیده هایجهل ، ( 2)عقلانیت ، موجودات( 1)

احتیاط ، چیزهای( 4)جهل ، خرافات( 3)

(روستا ) ، ده ( دورقمیاولین عدد ) ده ( 2)(شکل فضایی ) ، کره ( چرب و مقوی ماده ی) کره ( 1)

(مایع سفید خوردنی) ، شیر ( حیوان درنده ) شیر ( 4)(موی بدن پرندگان ) ، پر ( انباشته ) پر ( 3)
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.پاسخ دهید 9تا 7پرسش هایرا مورد توجه قرار داده و با استفاده از حروف واقع در این جدول به روبه روجدول * 

حرف اول این واژه در کدام گزینه آمده . ساخته ایمبه معنی خارق العاده و عظیم واژه ایبا حروف موجود در جدول -7

است؟

و بیشترین ( 6-1= 5)« ف»و « الف»به می شودمربوط « اکتشاف»واژه یبیشترین اختلاف بین جایگاه حروف -6

و ( 25-1= 24)مساوی ( ک= 25الف ، = 1)حرف این واژه در جدول حروف الفبا برابر است با رتبه هایاختلاف بین 

5برابر است با آن هانسبت 
در کدام گزینه دیده می  شود؟« فضیلت بار»واژه یبا این تعریف، این نسبت در . 24

(1 )
6

31(3 )
8
30 (2 )

7
31(4 )

5
29

ش( 3)خ( 1) گ( 4)ن( 2)

هر حرف ماقبل آخر اسم این ش. ساخته ایمشهرهای کشور را با حروف موجود در جدول فوق پر جمعیت تریننام یکی از -8

کدام است؟

ن( 3)ب( 1) ف( 4)الف( 2)

بگرخ
نت؟ف
اوشه 

بسازیم؟« ناظر و گواه » به معنی واژه ایعلامت سؤال، کدام حرف را قرار دهیم تا بتوانیم با حروف جدول، به جای-9

د( 3)ج( 1) ی( 4)م( 2)
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؟می شوندبه خوبی پر گزینه هازیر با کدام یک از جمله یجاهای خالی -10

اط ، اولین ارتبمی گیردآغوش ........ مادر برای اولین بار کودک خود را .......... زمانی . مادر است......... اولین ارتباط انسان » 

«. می کندپدر، خواهر و برادر ارتباط برقرار ........  آن کودک ........ بعد . می شودبرقرار 

؟ می شوددر کدام گزینه دیده « تلاش»با « موفقیت»رابطه ی-11

:است با« نقاشی»رابطه ی، مانند « تنیس»با « فوتبال»رابطه ی-12

با ، که ، در ، را ، با ( 3)با ، در ، که ، از ، را( 1) با ، که ، در ، از ، با( 4)با ، که ، از ، با ، را( 2)

کوشش ، پیروزی( 3)رونق اقتصادی ، تولید( 1) گرسنگی ، تشنگی( 4)سرمایه ، بانکداری( 2)

هنر( 3)زیبایی( 1) خطاطی( 4)آبرنگ( 2)

در بردارد؟الزاماًمفهوم کدام واژه را « قطعیت»واژه ی-13

حتماً( 3)عملاً( 1) ندرتاً( 4)احتمالاً ( 2)

؟گزینه هاستواژه یمانند نسبت کدام دو « مخارج»و « خوارج»واژه ینسبت دو -14

مزاحم و مظلوم( 3)مانع و قانع( 1) شفاعت و رفاقت( 4)و شجاعتشرارت( 2)

قرار گیرد تا معنی هر دو طرف را بدهد، چند حرفی است؟( ؟)که باید به جای علامت واژه ایدر عبارت زیر، -15

«شادی (؟ ) بزرگ و آقا» 

(1 )3(3 )5 (2 )4(4 )6
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قرار داد؟( ؟)علامت به جایمی تواندر جدول زیر، کدام گزینه را -16

(1 )965

(3 )392

(2 )396

(4 )376

قرار داد؟( ؟)علامت به جایدر جدول زیر، کدام گزینه را باید -17

قرار داد؟( ؟)علامت به جایدر جدول زیر، کدام گزینه را باید -18

جاهای خالی کدام گزینه را باید قرار داد؟به جای-19

257849613

148763259

512478؟

(1 )30

(3 )28

(2 )32

(4 )33

45220612

25425761

198؟842

(1 )7

(3 )4

(2 )3

(4 )5

8163

485

379

892

(1)

(3)

(2)

(4)

0

6

1

6

0

1

6

1

0

0

1

6
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قرار داد؟( ؟)کدام گزینه را باید به جای -20

67452 25576 67652 25776 67852 ؟

کدام گزینه را باید قرار دهیم؟( ؟)علامت به جایدر سری اعداد زیر، -21

954 18018 18 89 ؟ 9817

(1 )25895(3 )52876 (2 )67625(4 )25976

(1 )8912(3 )7212 (2 )7217(4 )1717

قرار گیرد؟( ؟)زیر باید به جای علامت گزینه هایاز کدام یک-22

371 29 37 12 9 3 712 93 ؟

(1 )17(3 )71 (2 )93(4 )29

قرار داد؟( ؟)علامت به جایرا باید گزینه هااز کدام یکزیر، ماتریسدر -23

(1 )56

(3 )36

(2 )58

(4 )42

قرار داد؟( ؟)علامت به جایرا باید گزینه هااز کدام یکزیر، ماتریسدر -24

(1 )17

(3 )19

(2 )18

(4 )20
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دام از به شکل زیر نصب کنیم تا ضمن پوشش کامل فضا، هر کمحوطه ایحداقل چند دوربین را باید در فضای -25

قرار گیرد؟دوربین هاهم در میدان دید حداقل یکی دیگر از دوربین ها

(1 )1

(3 )4

(2 )2

(4 )3

برای پوشش نظارتی فضایی مطابق شکل زیر، حداقل به چند دوربین نیاز داریم؟-26

؟می شودحداقل چند چوب کبریت عبارت زیر به تساوی تبدیل جابه جاییبا -27

مربع ساخت؟3می توانحداقل چند چوب کبریت از شکل زیر جابه جاییبا -28

(1 )3

(3 )5

(2 )4

(4 )6

(1 )1

(3 )3

(2 )2

(4 )4

(1 )2

(3 )4

(2 )3

(4 )5
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3امتیاز، دیگری 5آن هادر هر مسابقه یکی از . کرده اندیک مسابقه شرکت دوره ینیلوفر، شهلا و مریم در سه -29

مسابقه ده یبرنامتیاز دریافت کرده است و در پایان مسابقه شهلا بیشترین امتیاز را کسب کرده است و 1امتیاز و سومی 

؟می باشداز اعداد زیر کدام یکحداقل کل امتیاز شهلا . شده است

تیر جایزه 2هر تیری که به هدف برخورد کند ازایبه . تیر شلیک کرد3می تواندر یک باشگاه تیراندازی با هر بلیط -30

تیر به هدف برخورد 2شلیک اول او 3با توجه به اینکه از . تیر شلیک کرد15علی با خرید فقط یک بلیط . می شودداده 

کرده است، حداقل چند تیر او با هدف برخورد داشته است؟

(1 )12(3 )11 (2 )13(4 )10

(1 )4(3 )6 .امکان چنین حالتی وجود ندارد( 4)5( 2)

کدام تصویر متفاوت است؟-31

داده شده مشابه است؟شکل هایکدام گزینه با -32

(1)

(3)

(2)

(4)

کدام شکل به جای علامت سوال قرار می گیرد؟-33

(1)

(3)

(2)

(4)
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شدهطبقه بندیآزمون های
؟می گیردکدام گزینه به جای علامت سوال قرار -34

؟  می شوداز ترکیب دو شکل داده شده کدام شکل ساخته -35

؟  می شوداز ترکیب دو شکل داده شده کدام شکل ساخته -36

؟می شودالگوی داده شده با کدام شکل کامل -37

(1)(2)

(3)(4)

+ = ؟

(1)

(3)

(2)

(4)

(1)(3) (2)(4)
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؟می گیردکدام گزینه به جای علامت سوال قرار -38

است؟ناهماهنگالگوهاکدام یک از الگوهای زیر با سایر -39

(1)(2)

(3)(4)

بین دو شکل داده شده است؟رابطه یبین کدام گزینه و شکل داده شده،  مانند رابطه ی-40

(1)(2)

(3)(4)

(1)(2)

(3)(4)

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

بین دو شکل داده شده است؟رابطه یبین کدام گزینه و شکل داده شده،  مانند رابطه ی-41

(1)

(3)

(2)

(4)

◯

◯

◯

◯

◯

◯

◯◯

◯
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شدهطبقه بندیآزمون های

؟می گیردکدام گزینه به جای علامت سوال قرار -43

موقعیت نقاط کدام شکل شبیه موقعیت نقاط تصویر داده شده است؟-44

کدام شکل از نظر موقعیت قرار گیری نقطه ها با بقیه ی شکل ها متفاوت است؟-45

(1)(3) (2)(4)

موفق باشی دوست عزیز

؟می گیردکدام گزینه به جای علامت سوال قرار -42

(1)

(3)

(2)

(4)

(1)

(3)

(2)

(4)
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